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ІСТОРІЯ СВЯТОГО МИКОЛАЯ 
Святий Миколай - чудотворець, доброчинець, чарівник. У ніч на 19 грудня, 

у день його пам'яті, він розносить дарунки дітям, вітає з зимою, благословляє 
на добрі вчинки.  

Миколай жив у місті Патарі в Малій Азії. Народився у 280 році в родині 
багатих та благочестивих батьків Феофана та Нонни. Він як міг допомагав 
бідним родинам, дітям-сиротам. Щоб не принижувати людей милостинею, він 
по ночах розносив їжу, одяг, ласощі і клав на порозі убогих осель.  
Ще замолоду для сиріт він став батьком, для бідних - милостивим подателем, у 
біді - помічником, у горі - втішителем. Миколай залишив світське життя і 
віддався службі Господові. Продав після смерті батьків усе добро, роздав 
убогим та бідним, а сам вирушив прочанином у Палестину. Повернувшись, став 
священиком у місті Міри, а згодом - єпископом. Під час гонінь християнської 
віри його кинули до в'язниці, а за правління Костянтина Великого звільнили. На 
старості літ отець Миколай прийняв чернецтво.  

За легендою, Святий Миколай живе у Раю на небесах і раз у рік 
спускається на землю, щоб прийти до діток і принести їм дарунки за хороше 
навчання, чемну поведінку, повагу до батьків та старших людей. Святий 
Миколай все знає про діток, усе хороше і погане записане у нього у великій 
книзі, котру допомагають йому заповнювати ангели цілий рік. А якщо котрась 
дитина була нечемною чи не хотіла вчитися, то замість Святого Миколая у 
чарівну грудневу ніч до нього прийде чортеня Антипко. Воно залишить під 
подушкою непослуха пучок вербових різочок.  

Іноді наука не іде без бука. Але то буває дуже рідко, бо 
дітки у нас усі слухняні і добре вчаться на радість батькам.  

 
ЩО ПОДАРУВАТИ 19 ГРУДНЯ? 

        Кажуть, що у Святого Миколая є чарівна книга, до якої він записує всі 
хороші та погані справи, які кожна людина зробила за рік. Той, хто був добрий і 
робив хороші вчинки, обов’язково отримає подарунок. 
1. Подарунок традиційний. Це, звичайно ж, солодощі. Саме з цукерок і 
мармеладу почалася історія цього свята – їх дарували дітям в Німеччині ще в X 
сторіччі. Пізніше хтось вигадав випікати маленькі медові пряники у вигляді 
фігурки святого або у формі сердець та зірочок. Їх так і назвали – 
«миколайчики».  
2. Подарунок практичний. Свято це зимове, тому дуже доречним подарунком 
будуть теплі речі – рукавички, шкарпетки, шапочки, шарфи.  
3. Подарунок спортивний. Ковзани, лижі, санчата, ключки, шайби – все це буде 
дуже доречно, адже попереду три місяці сніжної зими.  
4. Подарунок для розумних дітей. Книга – найкращий подарунок. А одна з 
кращих речей, яку ви можете привити вашій дитині – це любов до читання. 
5. Подарунок пізнавальний. Вашій дитині обов’язково сподобається можливість 
взяти участь в якому-небудь цікавому пізнавальному заході.  
6. Подарунок тематичний.  



7. Подарунок розважальний. Це можуть бути квитки в кіно, в театр , планетарій 
або в будь-яке інше місце. 
8. Подарунок на замовлення.  
9. Подарунок для іншого. Запропонуйте своїй дитині зробити своїми руками 
подарунки для близьких людей – тата, бабусі, дідуся, братика або сестрички. 
Подаруйте їй цю радість – дізнатися, як приємно не тільки отримувати, але й 
віддавати.  
10. Благодійність в подарунок. Подаруйте трішки дива не тільки своїм 
близьким, а й тим, хто особливо цього потребує, – дітям з дитячих будинків, 
людям, які живуть в будинках престарілих, знедоленим. Витративши трохи 
часу і грошей, ви наповните радістю життя цих людей, адже вони дуже цінують 
навіть маленькі знаки уваги. 
 

У КИЄВІ ВІДКРИЛИ ПЕРШУ ОФІЦІЙНУ 
РЕЗИДЕНЦІЮ СВЯТОГО МИКОЛАЯ  У Києві офіційно відкрили першу резиденцію улюбленого святого 

дітлахів – Миколая. 
           Зупинку Чудотворець зробив у музеї просто неба у Пирогові. За 
подарунками вишиковуються в черги і віршами та піснями доводять, що 
заслужили прихильність Миколая. Він із такою кількістю клієнтів не 
справляється, і тому найближчим часом у Києві відкриють іще три 
резиденції з дублерами святого.  
         "Я сподіваюся, що всі дітки будуть слухати і батьків, і вчителів, і 
виростуть справжніми українцями, які будуть шанувати свої традиції", - 
каже володар свята.  
        А під Дніпром на один день Святими Миколаями стали бійці 43-го 
мотопіхотного батальйону, які лише місяць як повернулися з передової. 
      Просто в наметах військового містечка під Дніпром вони цілий день 
пакували подарунки дітям. Цукерки, печиво, фарби та іграшки збирали 
разом із волонтерами. І загалом устигли спакувати майже дві тисячі 
наборів. Передусім, подарунки від військових Миколаїв відправляться до 
дітей-сиріт. Серед них і ті, хто втратив батьків в АТО. У кожному 
подарунку, кажуть бійці, на малечу чекає і особливий сюрприз.  
 

На свято Миколая у Львові відбудуться 
«Колискові для Олекси» 

У День святого Миколая, 19 грудня, о 19.00 год. у міському палаці культури               
ім. Гната Хоткевича у Львові відбудеться унікальний для України благодійний 
мистецький проект «Колискові для Олекси». Це реальна історія, яка через досвід 
хлопчика із синдромом Аспергера розповідає про особливих дітей та їхній світ. 
Кошти, зібрані під час концерту, скерують на підтримку проекту. 

«Колискові для Олекси» – це проект, в основу якого покладена реальна 
історія хлопчика із синдромом Аспергера (високофункціональний аутизм) 
Андріїшина Олекси та його мами, фронтмена гурту «Джалапіта» Чубай Соломії. 



Вона, співаючи українські народні та авторські колискові, шукає ключик до 
світу свого сина, здобуває новий, особливий досвід і хоче поділитися цим з 
усіма. 

«Мета цього проекту – через конкретну життєву історію показати Світ 
аутистів та їхніх батьків, залучивши до цього якомога ширшу аудиторію. 
Унікальна збірка колискових і музично-мультимедійний проект, цільовою 
аудиторією якої будуть львівська молодь, молоді батьки, члени сімей аутистів, 
педагоги, вихователі, має шанс, крім суто просвітницької, виконати місію 
емфатичну», - розповідає автор проекту Соломія Чубай. 

Люди, які прийдуть на концерт, за довільну пожертву, яку складуть у 
спеціальну скриньку, отримають квиток. 

 

НОВИНИ НАФТОГАЗОВОЇ ГАЛУЗІ 
Американці і словаки вирішили пробурити в 

Україні першу спільну газову свердловину 
Велика словацька нафтогазова компанія Nafta і американська Cub Energy Inc. 

мають намір пробурити свою першу свердловину на Ужгородської газової площі у 
2018 році. 

Про це повідомили в Cub Energy, передає агентство Інтерфакс-Україна. 
Раніше партнери провели 3D-сейсмічне дослідження для 118 кв. км площі, ці 

роботи фінансувалися переважно Nafta (компанія вклала в пошукові роботи                      
€100 млн). 

Cub Energy у 2018 році також планує пробурити свердловину на своєму Західно-
Ольгівському родовищі (раніше там було проведено 2D-сейсмічне дослідження). 

Нагадаємо, що влітку 2016 року Nafta придбала у Cub Energy 50% в 
Ужгородській газової площі. 

У червні 2017-го стало відомо, що Cub Energy планує відновити видобуток газу 
на Комарівському родовищі (Закарпатська область). 

 

В Україні пропонують ліцензувати нафтогазову 
галузь 

Нафтогазова Асоціація України (НАУ) на робочих зборах більшістю голосів 
підтримала пропозиції Комітету податкової та митної політики НАУ про необхідність 
ліцензування нафтогазової галузі за аналогією з ринком алкоголю і тютюну, 
повідомляє УНН з посиланням на прес-службу Асоціації. 

"Основною умовою для ліцензування має стати пакет дозвільних документів на 
різні процедури введення в експлуатацію АЗС, нафтобаз і НПЗ, включаючи дозвіл на 
земельні ділянки під цими об'єктами і право власності на нерухоме майно", - йдеться 
в повідомленні. 

Відзначається, що Асоціація також пропонує створити Єдиний держреєстр, в 
якому будуть враховані всі ліцензіати, що отримали необхідні документи. 

Нагадаємо, за оцінками експертів, не менше 20% палива в Україні - контрафакт, 
адже з кінця 2015 року боротьба з виробництвом і розповсюдженням нелегального 
палива в Україні фактично не ведеться. 

http://www.unn.com.ua/uk/exclusive/1566561-institut-spozhivchikh-ekspertiz-nazvav-azs-z-neyakisnim-a-95
http://www.unn.com.ua/uk/exclusive/1566561-institut-spozhivchikh-ekspertiz-nazvav-azs-z-neyakisnim-a-95


Молдавська нафта вперше почала надходити в 
Україну 

Молдавська компанія «Арнаут Петрол» наприкінці листопада імпортувала 
українському «Виробничому підприємству «Діамант» перші 22,2 тонни нафти. 
Про це пише enkorr з посиланням на «Консалтингову групу А-95». 

Українське підприємство крім молдавської нафти імпортує румунський 
газоконденсат, якого поставила в Україну в листопаді близько 90 тонн. 

За даними enkorr, цей ресурс поставляється в Кагарлик (Київська обл.), де 
функціонує міні-НПЗ. 

Як писав Mind, за підсумками першого півріччя 2017 року Білорусь 
лідирує серед постачальників нафтопродуктів до України. На цю країну 
припадає 83,9% всього імпорту бензинів, 52,2% – дизпалива, 63,3% – 
зрідженого газу. Також значний вплив на внутрішній ринок палива продовжує 
справляти Росія: на неї припадає 29,1% дизпалива, імпортованого до України. 

Україна за 11 міс. збільшила транзит нафти до 
Європи на 2,1% 

Транзит нафти по території України трубопровідним транспортом в країни 
Європи в січні-листопаді 2017 року збільшився на 2,1% (на 256,5 тис. тонн) 
порівняно з аналогічним періодом 2016 року – до 12 млн 728,7 тис. тонн, 
свідчать дані ПАТ “Укртранснафта”. 

Обсяг транспортування нафти на нафтопереробні заводи (НПЗ) України в 
січні-листопаді 2017 року склав 1 млн 877,8 тис. тонн, що на 45,1% (на                 
583,6 тис. тонн) більше, ніж за аналогічний період минулого року. 

Таким чином, у січні-листопаді-2017 частка транзитного обсягу в 
загальному транспортуванны нафти (14 млн 606,5 тис. тонн) склала 87,1%, 
частка перекачування на НПЗ України – 12,9%. 

У листопаді 2017 року транзит нафти через Україну трубопровідним 
транспортом скоротився на 18,2% (на 220.4 тис. тонн) порівняно з аналогічним 
місяцем минулого року – до 989,8 тис. тонн, тоді як транспортування 
на НПЗ країни зросло на 65,4% (на 77,2 тис. тонн) – до 195,2 тис. тонн. 

Зростання поставок всередині країни пов’язане з відновленням з                             
10 березня-2017 роботи ділянки Одеса-Кременчук, якою поставляється нафта 
Azeri Light на адресу ПАТ “Укртатнафта”. 

Як повідомлялося, транзит нафти через Україну по трубопровідному 
транспорту до Європи в 2016 році скоротився на 8,8% (на 1 млн 331,3 тис. тонн) 
порівняно з 2015 роком – до 13 млн 822,2 тис. тонн, а транспортування нафти 
на НПЗ країни – на 12,5% (на 200,8 тис. тонн), до 1,406 млн тонн. 

Зокрема, “Укртранснафта” в 2016 році прокачала для ПАТ “Укртатнафта” 
(Кременчуцький НПЗ) 1 млн 60,604 тис. тонн нафти, а для ПАТ “Укрнафта” – 
345,439 тис. тонн нафти. 

 

http://enkorr.com.ua/a/news/V_Ukrainu_importirovali_moldavskuyu_neft/230432
https://mind.ua/publications/20176903-hto-i-skilki-zaroblyae-v-ukrayini-na-naftoproduktah


Профспілкова організація та адміністрація 
Дрогобицького коледжу нафти і газу вітає 

усіх викладачів та студентів зі святом 
Миколая Чудотворця! 

 
З Днем  Святого Миколая ! Міцної віри! 

Нехай свято принесе : зцілення душі, 
чудотворних сил протистояти злу, любов і 
доброту. Нехай серце кожного відкриється 

назустріч Господу. Всепоглинаючої теплоти 
і світла! 

 
А ВИ УЖЕ НАПИСАЛИ ЛИСТА ДО 

МИКОЛАЯ??? 

 
Газету підготували студенти спеціалізації «Експлуатація нафтових і газових свердловин»: 

Смеречанський М., Семінський М. 
Бажаючих взяти участь у виданні наступних номерів газети просимо звертатися за детальнішою інформацією в каб.№31 
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